
                                                                                                                                                                       
 
 
 
 
 
 
          
            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
HELLENIC REPUBLIC 
CHAMBER OF ARKADIA 
Διεύθυνση : Τρίπολη - 25ης Μαρτίου & Πανός 21 
Ταχ.Κώδικας : 22 100 
Address : Tripolis – 21 Panos & 25th March 
Postal Code : 221 00 
Τηλέφωνο : 2710237123 / 227141 
Telephone : +00302710237123 / 227141 
Fax : 2710233738 
E-mail : info@arcadianet.gr 
Website : Http://www.arcadianet.gr 
 

 
 

6η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ «ΑΡΚΑΔΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ» 
 
Η διοργάνωση της 6ης Περιφερειακής Έκθεσης από τις 9 ως τις 14 Ιουνίου 2010 φέρνει και πάλι την 

Αρκαδία στο κέντρο του επαγγελματικού ενδιαφέροντος. 
 

Με αθρόα προσέλευση επισκεπτών από όλη την Ελλάδα και με πλήθος σημαντικών παράλληλων 
εκδηλώσεων, η 6η Περιφερειακή Έκθεση «Αρκαδικό Πανόραμα» ανοίγει και πάλι τις πύλες της την Τετάρτη 9 
Ιουνίου στην Βιομηχανική Περιοχή της Τρίπολης που αποτελεί το κέντρο της επιχειρηματικής δραστηριότητας 
της περιφέρειας.  
 

Στην κατεύθυνση, της συνεχούς ενδυνάμωσης της εξωστρέφειας της μεγαλύτερης και πλέον 
καταξιωμένης Εμπορικής Έκθεσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, το «Αρκαδικό Πανόραμα» αποτελεί 
επάξια την κορυφαία συνάντηση εκθετών από το χώρο της βιομηχανίας, των δομικών υλικών, της κατοικίας, 
των ειδών σπιτιού, των τροφίμων-ποτών, του αυτοκινήτου, των εκδόσεων, των συστημάτων πληροφορικής, 
της κινητής τηλεφωνίας, των υπηρεσιών και πολλών άλλων τομέων. 
 

Οι εκθέτες θα έχουν στη διάθεσή τους ένα υπερσύγχρονο εκθεσιακό κέντρο που θα προσφέρει 
υπηρεσίες εφάμιλλες των αρτιότερων ευρωπαϊκών εκθεσιακών κέντρων, με συνεδριακή υποδομή που θα 
λειτουργεί υποστηρικτικά της έκθεσης, εύκολη πρόσβαση, άνετο πάρκινγκ, χώρο συνεδριάσεων, τηλεοπτικό 
στούντιο, αναψυκτήριο και επαρκείς χώρους υγιεινής. 
 

Τα περίπτερα θα είναι διαμορφωμένα με λειτουργικό τρόπο και θα είναι εξοπλισμένα με όλα τα 
απαραίτητα σύμφωνα με τις ανάγκες και τις απαιτήσεις των εκθετών για την καλύτερη εξυπηρέτηση τους. 
 

Επιπλέον, για την καλύτερη παρουσίαση των προϊόντων και υπηρεσιών το Επιμελητήριο Αρκαδίας 
σχεδιάζει εκπαιδευτικές ημερίδες γύρω από το εκθεσιακό μάρκετινγκ και άλλες εκδηλώσεις, που θα 
πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια της έκθεσης ώστε να μπορούν να τα παρακολουθήσουν οι εκθέτες και οι 
επισκέπτες.  
 

Η 6η Περιφερειακή Έκθεση θα αποτελέσει το εμπορικό γεγονός της χρονιάς για την Αρκαδία και όχι 
μόνο, δεδομένου μάλιστα ότι φέτος μεταξύ των επισκεπτών θα επισκεφτούν την έκθεση «Αρκαδικό 
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Πανόραμα» ένα κλιμάκιο επιχειρηματιών από την Ε.Ε. που συνεργάζεται με το Επιμελητήριο στα πλαίσια του 
Enterprise Europe Network και το οποίο θα πραγματοποιήσει συναντήσεις με τους επιχειρηματίες εκθέτες και 
έτσι θα δημιουργηθούν και οι ευκαιρίες ανάπτυξης της εξωστρέφειας των τοπικών επιχειρήσεων και 
συνεργασίας τους με ευρωπαϊκές επιχειρήσεις. 
 

Το Επιμελητήριο Αρκαδίας, κάνοντας πράξη τη φιλοσοφία του για την στήριξη των επιχειρήσεων 
και την εξωστρέφεια αυτών και κατανοώντας τη δύσκολη περίοδο που διανύουμε, επιμηκύνει τη 
διάρκεια της έκθεσης και επιδοτεί με σημαντικό ποσό, ανά τετραγωνικό, τους συμμετέχοντες που θα 
λάβουν μέρος με αποτέλεσμα η φετινή έκθεση να γίνει ακόμα πιο οικονομική και πιο προσιτή από άλλες 
χρονιές.  
   

Αξιοποιήστε τις δυνατότητες που σας προσφέρει η 6η Περιφερειακή Έκθεση «Αρκαδικό Πανόραμα» και 
δηλώστε έγκαιρα συμμετοχή για την καλύτερη δυνατή προβολή των προϊόντων και υπηρεσιών σας. 
 
Πληροφορίες  
Επιμελητήριο Αρκαδίας: 2710 230235, φαξ: 2710 233738, υπεύθυνοι: κ. Ανδρέας Ντούβας, κα. Σοφία 
Σακελλαρίου 
Πρόεδρος Επιτροπής Εκθέσεων: κ. Ηλίας Τότσης: 6946 129612 
Διοργανώτρια Εταιρεία Άλφα Εκθεσιακή: 210 2232441, 2232444, 2232434  
 
 


